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1. A Komplex vizsga bizottság tagjaitól kapott-e a tervezett PhD értekezésével kapcsolatban iránymutatást,
tanácsot, ajánlott irodalmat?

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. Kapott 13 93%

2. Nem kapott 1 7%
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2. Elősegítették-e a sikeres szakmai munkát a mintatantervben szereplő kötelező tárgyak?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. 2 1 7%

2. 4 5 36%

3. 5 8 57%
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3. Elégedett volt a kötelezően választható tárgyak kínálatával?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. 3 1 7%

2. 4 3 21%

3. 5 10 71%

10

3

11.

2.

3.

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0

4. Véleménye szerint volt-e olyan témakör, ami nincs lefedve a képzésben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. Nincs 10 71%

2. Van 4 29%
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4.1. Kérem írjon témaköröket:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 11

# Válasz

1. .

# Válasz

2. MTMT képzés jó lett volna

# Válasz

3. Nincs

# Válasz

4. LEFEDETT TELJES MÉRTÉKBEN

# Válasz

5. Kriminológia, kriminalisztika

# Válasz

6. A jogszabályok értelmének szemantikai feltárása, jogszokás és joggyakorlat összefüggései, joganalógiák.

# Válasz

7. Nemzetközi magánjog.

# Válasz

8. Nemzetközi kitekintés, kodifikációs perspektívák, joggyakorlat áttekintése

# Válasz

9. Jogelmélet

# Válasz

10. Adatvédelem MI
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5. Milyen gyakorisággal értekezik a témavezetőjével?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Hetente 5 45%

2. Havonta 3 27%

3. Félévente 3 27%

3
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6. Milyen javaslatai vannak a képzés javítása/a fokozatszerzés eredményesebbé tétele érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 11

# Válasz

1. -

# Válasz

2. Nincs javaslatom

# Válasz

3. Jelenleg nagyon jók a feltételek, ezeket meg kellene őrizni.

# Válasz

4. MINDEN OK

# Válasz

5. Sok esetben semmilyen visszajelzés nem érkezett az oktatótól, akiknek beadandót írtam.

# Válasz

6. Kutatócsoport létrehozása, illetve ahhoz való aktív csatlakozás lehetősége.

# Válasz

7. A képzés - mind a tantermi, mind az online előadások tekintetében - kimagasló a hazai PhD képzések között.

# Válasz

8. nr

# Válasz

9. Nyelvvizsga követelmények megváltoztatása. Legyen elegendő egy felső és egy alapfokú nyelvvizsga a fokozatszerzéshez.

# Válasz

10. .

Szolgáltatás, Infrastruktúra Véleményezése 2019/2020 tavaszi félév
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1. A Doktori Iskola ügyintézőitől időben kaptak-e tájékoztatást a képzésüket, tudományos munkájukat érintő
ügyekben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 10 91%

2. Nem 1 9%

1
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1.1. kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 1

# Válasz

1. Általában kaptam tájékoztatását, a tárgyfelvételnél egy félévben ez elmaradt, és nem tudtam, hogy komplex vizsga után is külön fel kell venni
a kutatószemináriumot, ez elmaradt, és bár teljesítettem, pontot nem kaptam. Az elektronikus ügyintézés túl mechanikus, nehézkes.

2. Kapnak lehetőséget a tanszéki, kari, egyetemi kutatásokba való bekapcsolódásra?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 10 91%

2. Nem 1 9%

1
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3. Biztosít-e a nemzetközi tudományos életbe való bekapcsolódás lehetősége?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 6 55%

2. Kevés a lehetőség 4 36%

3. Nem biztosított 1 9%

1
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4. Biztosít-e a doktori iskola és a KRE ÁJK publikációs és szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőséget?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 9 82%

2. Kevés a lehetőség 2 18%

2
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5. A doktorandusz képviselő tájékoztatja-e önöket a TDHT önöket érintő döntéseiről?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 9 82%

2. Nem 2 18%

2
91.

2.
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5.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 2

# Válasz

1. Nem kaptam ilyen tájékoztatást. Jó lenne oktatási, vizsgáztatási lehetőséget kapni, ilyen nincs, pedig örömmel venném.

# Válasz

2. nr
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6. Mely területeken érzi úgy, hogy több információra lenne szüksége a képzési követelmények
teljesítéséhez?

Többet is megjelölhet

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 11

# Válasz Darabszám Százalék

1. Publikálási lehetőségek 5 29%

2. Tudományos - kutatómunkát érintő
kérdések: adatbázisok használata,
könyvtárhasználat, kutatási lehetőségek

5 29%

3. Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi
lehetőségek

6 35%

4. Egyéb Válasz 1 6%

1
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7. Milyen javaslatai vannak a tárgyi feltételek javítása és az oktatásszervezés hatékonyabbá tétele
érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 11

# Válasz

1. -

# Válasz

2. .

# Válasz

3. 1

# Válasz

4. NINCS JAVASLAT

# Válasz

5. Nincs javaslatom

# Válasz

6. Nincsen.

# Válasz

7. Jelenleg nagyon jók a feltételek, ezeket meg kellene tartani.

# Válasz

8. nr

# Válasz

9. Inkább kevesebb, de a hallgató kutatási témaköre szempontjából releváns tantárgy szerintem célszerűbb lenne. Ami releváns a hallgató
számára, abból lehetne komolyabb a számonkérés.


